
SPAN THE DISTANCE  
END TO END

SPAN la distancia  
de un extremo a otro
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En la fragilidad de la distancia de 
principio al fin, es donde nace 
esta serie característica tanto por 
su forma esférica infinita como por 
el uso del cristal soplado que la 
dota de una sutil y firme 
delicadeza. Su exquisitez, los 
materiales que la componen y 
todas las versiones existentes, 
hacen que sea una colección 
perfecta para el uso en espacios 
de contract. La colección esta 
disponible en cuatro versiones 
distintas, que articuladas entre 
ellas aportan ritmo y carácter al 
espacio; un pie de salón, un 
sobremesa, un aplique o plafón y 
un colgante. La colección esta 
disponible en color negro lo que 
la también la hace ideal para 
cualquier rincón del hábitat.
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In the fragility of the distance from 
the beginning to the end is where 
this characteristic series is born, 
both for its infinite spherical shape 
and for the use of blown glass  
that gives it a subtle and firm 
delicateness. Its exquisiteness, 
the materials that compose it and 
all the existing versions, make 
 it a perfect collection for use in 
contract spaces. The collection  
is available in four different 
versions, which when brought 
together provide rhythm and 
character to the space; a floor 
lamp, a table lamp, a wall lamp  
or a ceiling lamp and pendant.  
The collection is available in black, 
which also makes it ideal for any 
corner of the habitat.
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SPAN

Código/Code Acabados / Finishes

7035

Span 27 S. Datos técnicos / Technical data

Ø270 x | H. 1.300 mm

1 x E27 Lámpara Standard
/ Standard bulb
retrofit led Cod.2016 13 W 
1.521 (x1) lumen | 2.700K
Dimable/ Dimmable

Clase I: Aislamiento básico
Class I: Basic insulation

Lacado negro mate texturado.
Textured matt black lacquering (RAL 9005)
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Ø270 mm

ESP. Pantalla difusora en vidrio soplado opal triplex satinado al ácido. Incorpora 
componente fabricado en 3D, con rosca exterior. Componente dónde se ubica el 
portalámparas E27, con rosca interior fabricado en 3D para fijación de la pantalla 
difusora de vidrio al tubo, mediante roscado. Base de fijación al techo en zamak 
inyectado. Tubo centrador del vidrio en acero.Acabado en lacado negro mate 
texturado ( RAL 9005). Modelo suspendido mediante cable de acero en negro. Cable 
eléctrico mediante salida lateral

ENG. Satin triplex opal blown glass diffuser shade. Incorporates component produced 
in 3D, with external thread. Component where E27 lampholder is located, with internal 
thread, 3D produced, for fixing the glass diffuser shade to the tube, by threading. Ceiling 
fixing base in zamak injected. Centering tube for the glass made in steel. Finished in 
textured matt black lacquer ( RAL 9005). Model suspended by black stainless steel 
cable. Electrical black cable through lateral exit.

REF. 7035
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Código/Code Acabados / Finishes

7031

Span 27 C/W. Datos técnicos / Technical data

Ø270  x | H. 183mm

1 x E27 Lámpara Standard
/ Standard bulb
retrofit led Cod.2016 13 W 
1.521 (x1) lumen | 2.700K
Dimable/ Dimmable

Clase II: Aislamiento básico 
más aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus 
reinforced insulation
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Blanco mate texturado.
Textured matt white.

183mm

ESP. Pantalla difusora en vidrio soplado opal triplex satinado al ácido. Soporte interior 
de fijación a pared o techo, dónde se habilita el portalámparas E27, en policarbonato 
inyectado. Acabado en negro mate. Sistema de fijación de la pantalla difusora de 
vidrio, mediante tres muelles fijados en el soporte.

ENG. Satin triplex opal blown glass diffuser shade. Interior back-base for fixing to wall/
ceiling, where E27 lampholder is located, made of injected polycarbonate. Finished in 
matt black. Glass diffuser fixing system, thanks to a three internal springs fixed on to the 
base.

Acesorios / Accesories

2401 Dimmer Aéreo
Aerial swiched

83 mm
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ESP. Colocación del dimmer. Distancia del dimmer a la luminaria: 20 cm.

ENG. Dimmer placement, Distance from the dimmer to the base of the table lamp: 20 cm.

7033 Lacado negro mate texturado.
Textured matt black lacquering (RAL 9005)

Ø270 x | H. 460mm

1 x E27 Lámpara Standard
/ Standard bulb
retrofit led Cod.2016 13 W 
1.521 (x1) lumen | 2.700K
Dimable/ Dimmable

Clase II: Aislamiento básico 
más aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus 
reinforced insulation

Ø240 mm

46
0 

m
m

Código/Code Acabados / FinishesSpan 27 P46. Datos técnicos / Technical data

Ø270 mm

ESP. Pantalla difusora en vidrio soplado opal triplex satinado al ácido. Incorpora 
componente fabricado en 3D, con rosca exterior. Componente dónde se ubica el 
portalámparas E27, con rosca interior fabricado en 3D para fijación de la pantalla 
difusora de vidrio al tubo, mediante roscado. Tubo y base en acero. Acabados en 
lacado negro mate texturado ( RAL 9005). Interruptor aéreo incluido en el cable de 2 
metros de longitud. Posibilidad de adaptar dimmer aéreo 2401.

ENG. Satin triplex opal blown glass diffuser shade. Incorporates component produced 
in 3D, with external thread. Component where E27 lampholder is located, with internal 
thread, 3D produced, for fixing the glass diffuser shade to the tube, by threading. Steel 
tube and base.  Textured matt black lacquer finishes ( RAL 9005). Air switch included in 
the 2-meter cable. Possibility of adapting aerial dimmer 2401.

7034 Lacado negro mate texturado.
Textured matt black lacquering (RAL 9005)

Ø270 x | H. 1.690mm

1 x E27 Lámpara Standard
/ Standard bulb
retrofit led Cod.2016 13 W 
1.521 (x1) lumen | 2.700K
Dimable/ Dimmable

Clase II: Aislamiento básico 
más aislamiento reforzado
Class II: Basic insulate plus 
reinforced insulation

Ø300 mm
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Código/Code Acabados / FinishesSpan 27 F169. Datos técnicos / Technical data

Ø270 mm

ESP. Pantalla difusora en vidrio soplado opal triplex satinado al ácido. Incorpora 
componente fabricado en 3D, con rosca exterior. Componente dónde se ubica el 
portalámparas E27, con rosca interior fabricado en 3D para fijación de la pantalla 
difusora de vidrio al tubo, mediante roscado. Tubo y base en acero. Acabados en 
lacado negro mate texturado ( RAL 9005). Dimmer aéreo incorporado en el cableado. 
Distancia del dimmer a la base de la luminaria: 25 cm. Distancia del dimmer al enchufe 
185 cm. Longitud total del cable: 2,1 metros.

ENG. Satin triplex opal blown glass diffuser shade. Incorporates component produced 
in 3D, with external thread. Component where E27 lampholder is located, with internal 
thread, 3D produced, for fixing the glass diffuser shade to the tube, by threading. Steel 
tube and base. Textured matt black lacquer finishes ( RAL 9005). Aerial dimmer included 
on the cord of 2 meters lenght. Dimmer’s distance to the base of luminaire: 25 cm. 
Dimmer’s distance to the plug : 185 cm. Total lenght of the cable : 2,10 meters.
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